



В результате действий следственных органов в бюджет Российской Федерации возмещен ущерб на сумму более одного миллиона рублей



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя города Рязани, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов регионального управления УЭБиПК УМВД России.

По данным следствия, в 2018 году индивидуальный предприниматель, в рамках осуществляемой им деятельности, поставил товарно-материальные ценности обществу с ограниченной ответственностью на сумму, которую не включил в налоговую декларацию за 2018 год. В результате указанных противоправных действий им не уплачен налог на добавленную стоимость на сумму около одного миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый в полном объеме оплатил имеющуюся недоимку по налогу на сумму более 900 тыс. рублей, а также начисленные за указанный период пени на сумму более 100 тыс. рублей, в связи с чем уголовное дело прекращено.

30 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1452665>